

依托资源优势 壮大集体经济

因地制宜推进乡村经济高质量发展

本报讯 宜秀区五横乡依托自身资源资产优势,发展壮大村级集体经济,通过党建引领、产业发展、项目带动、合力攻坚、政策激励等措施,村级集体经济呈现特色化、可持续、高质量发展良好态势。

地+农户”发展模式,加大对农户种茶的帮扶力度,引导更多农户参与茶叶种植,形成了群众增收、集体受益、产业增效三方共赢的良好局面。

学院开展校地合作,建设乡村振兴学院培训基地,试运营期间开设了3个班次,培训360余人。

达20余万人,带动周边30余家农家乐增收58万元左右。

“指尖”平台为企解烦忧

本报讯 “真是太感谢镇里的工作人员了!第一时间帮助我们解决了棘手问题,既节省了资金,又不耽误生产。”12月21日,望江县雷池镇一家农业公司负责人孔箫说。

联合县市场监管局雷池所工作人员实地了解情况。经检验,该叉车车况良好,且仍在使用年限内,补齐资料后可以继续使用。

整治人居环境提升群众幸福感

本报讯 近日,在桐城市新渡镇老梅村的一处违建钢棚拆除现场,工人们身着安全装备,熟练地拆卸螺丝、切割钢管,施工现场忙而不乱。

飞高兴地说。今年以来,新渡镇立足自身实际,以全面提升镇容村貌,引领全镇村民群众环保新风尚为目标,充分发挥党员、人大代表及乡贤力量,率先垂范、带头行动,以拆违清乱为突破口,积极推动党建引领与全镇人居环境整治深度融合,切实践行为民服务宗旨,擦亮乡村振兴底色,持续提升群众幸福指数,形成党建引领、党员带头、群众参与的良好氛围。

桐城枫香岭矿基建项目建设全力推进

本报讯 近日,桐城枫香岭矿产生生活区全面铺开建设,生活区综合楼四层主体结构及办公楼五层主体结构梁板柱混凝土浇筑工作已顺利完成,整体形象进度基本完成。

(505米)进口洞口开挖及支护工作正在稳步推进,进度为55%。此外,德上高速上跨桥建设进度达到50%,涵洞(17座)进度65%,预应力T梁(89片)预制已完成,为道路后续铺设提供了有力保障。

谦和礼让润童心

近日,桐城市青草教育集团组织“六尺巷里天地宽 谦和礼让润童心”的主题实践活动。



“扫黄打非”营造清朗文化空间

本报讯 望江县赛口镇多措并举开展“扫黄打非”系列活动,扫除各类文化垃圾,提高广大群众对于“扫黄打非”工作的认知度和支持度,维护意识形态安全和文化安全。

传播“扫黄打非”理念。同时,该镇组织志愿者深入村和社区,入户宣传并发放“扫黄打非”倡议书,营造健康文明、积极向上的文化环境。

力,引导他们远离不良文化侵害;针对农村留守人群,镇里结合新时代文明实践站建设相结合,形成资源共享、信息互通、上下联动的工作格局。

问题、解决问题。同时,该镇将“扫黄打非”工作与新时代文明实践站建设相结合,形成资源共享、信息互通、上下联动的工作格局。

“扫黄打非”在行动

Advertisement for Anqing Evening News (安庆晚报) featuring the slogan '良知 温暖 正义 力量' and '一纸风行'. It includes contact information for subscriptions and a photo of the newspaper's modern building.